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Araştırmanın Metodolojisi

CAWİ

Bu çalışma, kantitatif araştırma 
yöntemlerinden ‘Profil Bazlı Dijital 

Panel Araştırması’ CAWİ ile 
gerçekleştirilmiştir.

3 – 4  ŞUBAT

Bu araştırmanın saha çalışması 
3 – 4 Şubat  2020 tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiştir.

1.100

Bu çalışma kapsamında 1.100 kişi 
araştırmaya katılmıştır.
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50,2 49,8

Cinsiyet

Kadın Erkek

15,0

24,0

24,0

17,0

20,0

18 -24 yaş

25 – 34 yaş

35 – 44 yaş

45 – 54 yaş

55 – 64 yaş

Yaş

52,0

26,0

19,0

3,0

İlköğretim

Lise

Lisans

Lisansüstü

Eğitim

20,9

17,9

15,7

15,0

8,7

6,9

4,2

3,5

3,4

2,8

1,1

Ev kadını

Özel sektöründe işçi

İşsiz

Emekli

Kendi hesabına
çalışıyor(esnaf, iş…

Öğrenci

Diğer

Uzmanlık gerekt,ren
meslekler

Devlet memuru

Kamu sektöründe işçi

Kmau yada özelde üst
düzey yönetici

Meslek

46,1

25,2

14,9

7,2

6,5

0-2324 TL

2325 - 3725 TL

3726 - 5000 TL

5001 -  6500 TL

6501 TL ve üzeri

Gelir 
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Korona Salgını sizce kurgulanmış bir 
olay mıdır?

62,8

37,2

Evet

Hayır
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Size veya yakınlarınıza korona 
virüsünün bulaşmasından endişeleniyor 

musunuz? 

59,8

40,2

Evet

Hayır
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Korona Salgını sizce önlenebilecek 
midir?

82,2

17,8

Evet, önlenebilir.

Hayır, önlemeyecek.
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Korona virüsü ile ilgili süreç hakkında 
aşağıdaki ifadelerden hangisine daha 

fazla katılıyorsunuz?

31,4

68,6

Virüs doğal
sürecindeoluşmuştur.

Virüs üretilmiş ve salgına
sebep olacak şekilde

sızdırılmıştır.
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Sosyal medyada korona virüsünden 
etkilenen/ölen insanlarla ilgili 

gördüğünüz videoların doğruluğunu 
kontrol ediyor musunuz?

55,1

44,9

Evet, kontrol ediyorum.

Hayır, kontrol etmiyorum.
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Korona virüsü ile ilgili ‘panik mi, salgın 
mı’ daha hızlı yayılmaktadır?

74,0

26,0

Panik

Salgın
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Başta Türkler olmak üzere farklı 
milletlerden toplam 42 kişinin Çin’den 

Türkiye’ye getirilmesini nasıl 
değerlendiriyorsunuz?

64,8

35,2

Gurur vericiydi, olumlu
değerlendiriyorum.

Olumsuz değerlendiriyorum,
getirilmemeliydi.
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Korona virüsü sebebiyle Apple, 
Starbucks, İKEA gibi büyük markalar 

Çin’de ki üretimini durdurdu. Sizce bu 
durum Çin’e yapılan bir ekonomik 

saldırı mıdır?

57,6

42,4

Evet, bir saldırıdır.

Hayır, ilgisi yoktur.
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Korona virüsünden korunmak için 
herhangi bir ‘önleyici bir tedavi yöntemi’ 

denediniz mi?

4,6

95,4

Evet, denedim.

Hayır, denemedim.
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